
Skupina MOL spustila 7. ročník medzinárodnej online súťaže pre 

študentov FRESHHH 

 

Skupina MOL začala s registráciou na medzinárodnú online študentskú súťaž Freshhh2013, v ktorej 

majú najtalentovanejší študenti príležitosť využiť svoje znalosti pri tímovom riešení prípadových 

štúdií. Zabezpečia si tak aj priamy vstup do výberového procesu v absolventskom programe Skupiny 

MOL – Growww 2013. Najlepšie súťažné tímy si rozdelia ceny v celkovej výške 20 000 eur. 

Študentská súťaž má tri kolá. V prvom online kole jednotlivé tímy dostanú úlohy vyžadujúce odborné 

znalosti, strategické myslenie a technické rozhodnutia. Do semifinále sa kvalifikuje asi 40 tímov, ktoré 

budú formou online simulácie riešiť podnikateľskú stratégiu. Vo finálovom kole, v máji 2013, bude 

desať najlepších tímov pozvaných do Budapešti, aby preukázali svoj talent a znalosti pred 

manažmentom Skupiny MOL. 

Súťaž Freshhh je v Skupine MOL dôležitou súčasťou vyhľadávania talentov. Jej cieľom je podporiť 

záujem mladej generácie o prírodné vedy, zvýšiť atraktívnosť ropného a plynárenského priemyslu 

a prezentovať medzinárodné aktivity Skupiny MOL. 

Trojčlenné tímy zložené zo študentov univerzít a/alebo vysokých škôl sa môžu prihlásiť na 

www.freshhh.net. Registrácia tímov potrvá do 17. marca 2013, online súťaž sa začne 18. marca 2013. 

V roku 2013 sa uskutoční v poradí siedmy ročník súťaže Freshhh. Od roku 2007 sa na nej zúčastnilo 

viac ako 8000 mladých ľudí z takmer 70 krajín, študujúcich na vyše 200 najprestížnejších 

univerzitách. 

Okrem súťaže Freshhh má Skupina MOL aj absolventský program s názvom Growww, ktorého 

cieľom je osloviť a získať pre ropný a plynárenský priemysel mladé ambiciózne talenty. Do programu 

Growww sa už zapojilo viac ako 1100 absolventov univerzít a vysokých škôl, ktorí pôsobia v Skupine 

MOL v Maďarsku, Chorvátsku, na Slovensku, v Slovinsku, Taliansku, Rumunsku, Pakistane, Českej 

republike, Poľsko a Iraku. Ich počet predstavuje 3 percentá z celkového počtu pracovníkov Skupiny. 

 

O Skupine MOL  

Skupina MOL patrí k popredným stredoeurópskym medzinárodným ropným a plynárenským 

spoločnostiam s aktivitami v 40 krajinách v Európe, na Strednom východe, v severnej Afrike a štátmi 

SNŠ. Náš medzinárodný tím tvorí viac ako 30 000 ľudí na celom svete. MOL v súčasnosti vykonáva 

prieskumné činnosti v 11 a ťažbu v 7 krajinách sveta. Skupina taktiež prevádzkuje päť rafinérií a dve 

petrochemické jednotky pod integrovaným riadením dodávateľského reťazca v Maďarsku, na 

Slovensku, v Chorvátsku a Taliansku. Skupina MOL vlastní sieť viac ako 1 700 čerpacích staníc v 11 

štátoch strednej a juhovýchodnej Európy a prevádzkuje 5800 km dlhý vysokotlakový plynovodný 

systém v Maďarsku. 


